Witam,

Dzickuje Wam za udziat w lekcji online. Osoby, ktore byty nieobecne prosze o uzupetnienie
zalegtosci od kolegow.

Przesytam Wam zadania, ktore robilismy.

Wielkoscia, ktora nie ulega zmianie w wyniku dodania rozpuszczalnika jest masa
substancji rozpuszczonej. W roztworze poczatkowym i koncowym jest ona taka sama.

1. Oblicz stezenie procentowe roztworu otrzymanego w wyniku dodania 25 cm® wody do
50 g roztworu o stezeniu 5%.

2. Oblicz, ile wody nalezy doda¢ do 30 g roztworu soli kuchennej o st¢zeniu 6%, aby
powstat roztwor o stgzeniu 3%.

Wielkoscig, ktora nie ulega zmianie przy zatezaniu roztworu w wyniku odparowania
rozpuszczalnika, jest masa substanciji.

Wielkoscig, ktora nie ulega zmianie przy zatezaniu roztworu w wyniku dodania
substancji, jest masa rozpuszczalnika.

1. Oblicz, ile gramoéw wody nalezy odparowa¢ z 300 g roztworu o stezeniu 5%, aby
otrzymac roztwor o stezeniu 6 %.

Zadanie domowe

1. Oblicz, ile gramow substancji nalezy dosypac do 300 g roztworu o stezeniu 5%, aby
otrzymac roztwor 6 — procentowy.

2. 7200 g 5 % roztworu odparowano 75 g wody. Oblicz stgzenie procentowe
otrzymanego roztworu.

3. Do 60 g roztworu soli o stezeniu 12% dodano 20g tej soli. Oblicz st¢zenie procentowe
otrzymanego roztworu.

Na kolejnej lekcji online widzimy si¢ w poniedziatek o godzinie 9:00. Bedzie to lekcja
powtdrzeniowa. Prosze si¢ pouczy¢.

Weczesniej przesle Wam zadania do wydruku lub do przepisania (jesli kto$ nie ma drukarki),
zeby nam si¢ udalo zrobi¢ jak najwigcej zadan.



